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Estratto del Verbale n°19 del Consiglio di Istituto del 11/02/2011 

 
Il giorno 11 del mese di febbraio dell’anno 2011 alle ore 10,00 previa convocazione prot.n.617/A3, 
nell’Aula Magna del IV Istituto Comprensivo “G. Leopardi”,  si riunisce il Consiglio d’Istituto per 
discutere e deliberare i seguenti punti all’O.d.G.: 

OMISSIS 
2) Approvazione Programma Annuale e.f. 2011; 

OMISSIS  
� DIRIGENTE SCOLASTICO 

D’Amico Maria Concetta Presente 
� DOCENTI COMPONENTI IL C. I. 

Catano Margherita Presente 
Chinigò Sergio Presente 
Falduto Valeria Presente 
Lupo Valeria Assente 
Musumeci Silvana Presente 
Rigano Antonella Presente 
Vadalà Graziella Presente 
Zanghì Elisa Presente 

� GENITORI  COMPONENTI IL C. I. 
Aricò Patrizia Presente 
Bonanzinga Cristofaro Presente 
Catalano Antonino Presente 
Curcuruto Giovanni Presente 
Falliti Salvatore Assente 
Gallo Antonino Presente 
Marra Giovanna Presente 
Mirenda Francesco Presente 

� PERSONALE A.T.A.  COMPONENTI IL C. I. 
Berlinghieri Domenica       Assente 
Culletta Giovanni              Assente 

Il Presidente Sig. Mirenda Francesco, accertata la presenza del numero legale (15/19), dichiara 
aperta la seduta. 
Svolge la funzione di segretario verbalizzante il docente Sergio Chinigò. 
A questo punto si passa alla discussione dei vari punti posti all’Ordine del Giorno. 

OMISSIS 
2° punto all’O.d.G. :Approvazione  Programma Annuale e.f. 2011_-.  
In relazione a tale punto il Dirigente Scolastico Dott.ssa Maria Concetta D’Amico informa i 
presenti che il Programma Annuale E.F. 2011 è stato sottoposto alla Giunta Esecutiva in data 
08/02/2011, che ne ha proposto l’approvazione a cura del presente Consiglio d’Istituto. Il Dirigente 
Scolastico specifica all’assemblea che il Programma Annuale 2011 non è provvisto del parere di 
regolarità contabile dal Collegio dei Revisori dei Conti in quanto il Collegio precedente è decaduto 



nelle sue funzioni ed il nuovo Collegio non è ancora stato designato e, comunque, sottolinea che in 
questo caso il parere non è vincolante, pertanto si può liberamente e legittimamente procedere con 
l’approvazione del suddetto Programma.  Stante le premesse il Dirigente dà lettura della propria 
relazione concernente l’organizzazione didattica della scuola ai fini del Programma Annuale 2011 
ed illustra i vari progetti educativi previsti.  I Consiglieri vengono messi a conoscenza dei contenuti 
didattici e dei criteri organizzativi di tutte le attività  laboratoriali.  Successivamente passa alla 
lettura del verbale della Giunta Esecutiva inerente il Programma Annuale E.F. 2011, in cui sono 
specificati dettagliatamente i relativi dati contabili. Dopo ampia discussione il Consiglio approva 
all’unanimità il suddetto Programma Annuale delibera n°2. per l’esercizio finanziario 2011, 
secondo le risultanze contabili evidenziate nel modello “A” che viene allegato al presente verbale e 
ne fa parte integrante. Il Dirigente comunica che copia del modello suddetto sarà pubblicata 
all’Albo della Scuola e sarà a disposizione di ogni Consigliere che ne farà richiesta. 

OMISSIS  
Il Presidente del Consiglio d’Istituto dichiara sciolta la seduta alle ore 18,10.                  
 
    
F.TO Il Segretario Verbalizzante      F.TO Il Presidente  
Prof.Chinigò Sergio        Sig.Mirenda Francesco 
 
 
SI ATTESTA CHE IL PRESENTE ESTRATTO  
E’ IN TUTTO CONFORME ALL’ORIGINALE  
 


